61438 - 54

\VARR 4
02
L

45

Al o] 5L BAlS Sl ol A FH AR Akt
61+ 3854 =99 — 54 = 45




T 49 AR F3HE BBt} O >, =, < & LIA WY

o

AL

57-254+16 O 57— (25+ 16)

m

\VARR 4
0%
o
v

57-25+16 = 32+ 16 = 48
57— (25 4 16) = 57 — 41 = 16




w

oo
1o
=
ol
i
2
ro
>
4z

B 570 A BALL.

m

0
1L

16

0x
i

24

0
iU

32

v v vV VvV VvVvvyvVvyTVvVvyywyy
0
L

0x
o

40

W42 e 45 5] 7 Y
Lo, 20, 3¥, 490, 5E1S) A2 THE=E Fick
— 8, 16, 24, 32, 40 .




& F AR e} ofgo] BA] Gk AL BE DEAQ,

D (2, 13) @) (46, 16) ® (14, 36)
@(9, 18) ® (9, 12)

46 = 46 x 1 0] L2 462 A 2 Hlj5=Q} oF4=0] TA|of QLA
9x2=180]E% 9= 18 9] ¢f4=0]1, 182 9 9] uij=dYth




5 o 1 e e ' q A
M @‘L]-
@O ol
OFEA
' T= I
= 9
q__
o /\]
. (14’7(__ E
_/I\__r_ i 2
]
E_M
/\]

it

o

02
o
o

02
o
S

v
v
v
AR /
i .
v

02
i
oo

56 9]
Ok
8 e
52?}%;‘\—,—.1 2, 4
7 . ’
8 .1’ ’7’
09412,4 8, 14
Lx | i 10, 28, 56
‘1 b ?1’
72 6
y , 20
P , 40
, 80

)




149} 359) BHASE 2 S5E AP2 3 FohA L.

» cCt
> H
> =
> HE 70
> HE D 140
> ®E 210
D
7) 14 35
2 5

HAZHE D Tx2x5="70

149 359 FHiFE= Ha2Fuws 709 Hf S
70, 140, 210, 280, ---

— 70, 140, 210




e
)
%9
rr
Py
1o
N,
fol
i1
H>
-,
4
fr
)
o
>
to

o|5|6 (7|8
(1) Al 234
of4| 8 (12|16
2) Al 2134

>
O W~
—
[N}
—
D
[N}
()

0
o
)

)1=5-4,2=6-4,3=7-4,4=8-40|2& A=n0-4
(2)1=4+4,2=8+4,3=12+4,4=16+4°|BE2 A =0+4
)8 =4+44,12=8+4,16=12+4,20 = 16 + 4°|2&




12

._.___..u
<0

A

..._“_..u
P

..._“_..u
P




~ o

<t o

e

27 +3
51 +3

27
51




10, the AelA 7hg BA Adtsfof she AL ol AU

2+ (32 -19)
D 26+ 32 @32—19 ® 26-19
@ 26+ 13 ® 32+19

B

i=]

2 A4bsit

Atsiok gt

S} WAo] 4lelgls EFA AL 9%

€ dFoA FE A

oldf 57} low FSE 7 WA ALtgict.
whabA 2 + (32 - 19) oA E35of| Sl 32-19 & 7 WA




@® 46 - 36 @)36+4 ® 445




12. Akt A7 o2 A2 ol Ady7t?

O 48 +2x6 @ 48%x6+2 ® 6x48 +2
@48+(2x6) ® 48 % (6+2)

B

D48 +2x6=24%x6=144
@ 48x6+2=288+2 =144
@ 6x4+2=288+2=144
@48+ (2x6)=48+12=4
@ 48x (6+2) =48x3 =144




49 A4 A B S ol AU

O 12 @ 25

® 18 @ 40

B

@ 12 9] &4
@ 25 9] of
® 18 & o5
@ 40 o] o :
® 36 9] oF:

[ N = T = Sy

2,3, 4,6, 12— 67
5, 25 — 3 7

2,3,6,9 18> 67

2, 4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
2, 3,4, 6,9, 12, 18, 36 > 9 7}




D150603@D1236




@)5 @ 6 @)9 ® 24

@ 2

Luu.m,ﬂq.
T o
Nlun_ul
b
o7 < W
TSN
L_LQ,M_m
=
xm_‘.._.,_o
Ho 4 2
T
o

Ak o7

=
T




16. 0h& % 99 W57t obd Sk ol A7

D 765 @ 3276 @ 4887
(E§)11126 ® 50688

—€B
59| 7} A4 9] A BT oA 99 BigTt ofd &
Yt
DO7+6+5=18
@3+2+7+6=18
®4+8+8+7=27
@1+1+1+2+6=11
®5+0+6+8+8=27

AT
25




17. ol AN FREFE 671 FolAl 1950 Poil wufs

obal &Y
o} 15000 ¥ 02 Sa4E 2 ) A 4 JAS5U7

> £ 7H

> " 427

B

2240 5ot £24 G Aold B BAS B2 el
chet 2ot

o 7
229 3 (¢) | 1950 | 3900 | 5850 | 7800

229 &) 30 | 36 | 42 | 48
242 2H(¥) [9750 | 11700 | 13650 | 15600




18. F A= & F 2 2 iFo] Eolx|aL, Ao 2ot A o] A 522k
o] 10 o™, Ao A4 A7 dof A4 skl 4 vi]l = FAY

Y7o

Qo) e A7k A Ao 4 BjQl T A Sk 41, 82
et




ohg 3 A A3t b 2 AL ol AU

@D 52+ (85 —48) x 2 @ (29+41)x3-53
® 200-(12+4)x6 @ (45-11)x4-110
@95+32><3—14

~&B

AL @4t o] EdA LA = A YeAls |

SAl T WAL Lol AlARRrTE ol A

7V AR At

@D 52+ (85 -48) x 2
=52+37x2=>52+74=126

@ (29 + 41) x 3 - 53
=70x3-53=210-53 =157

®200- (12 +4) x 6
=200 - 16 X 6 = 200 — 96 = 104

@ (45 -11) x4 - 110
=34x4-110=136 - 110 = 26

® 95+32x3-14
=95+96-14=191-14 = 177

w2t 7H 2 e @ JYTh




20.

Ho = 7 ZHAONA 400 Y] Ak 5 7H, 150 EA=] 2 4 7N,
300 942 7 3 NS AFAL 4000 €2 WUt WS} drofof &
ALSE=L AurdYy7p?

> e 4

> Heh 5009

. ~
(A22E)

= 4000— (B L7t A 7A o A 4F 2FA O] ZF)

= 4000 — (400 X 5 + 150 x 4 + 300 X 3)

= 4000 — (2000 + 600 + 900)

= 4000 — 3500

=500 ()




21. 158 200749 215 FolA 189 Hi5 B AL

» G i

> &=e A

18 9] vl 1 18, 36, 54, 72, 90, 108, 126, 144, 162, 180, 198
= 1174




22.

=
r [*]
1,
>
i)
Ql
H
o
1o
o
-,
i
o
rE
O
)
-,
N
-~

7}Y27} 4em , AI27F 3¢ 3
lem Q1 BAMZ o= Zef HA) A A B5F o]o] &0 o
Rop] ANTEL WEAG e
AFY7E? (&, =9 2ol

4x3=12(7}) Yt
o|AL 2 TtE 4 U= AAAE

1x12=12, 2x6=12, 3x4 =122 374t}

Mo




23. 478 1000 €] EA 17t YT 3500902 E4|aeE] H AE

A 4 IR
=¥ A

>
> ®He D uA

471 1000 Fo]22 1 70] 1000 + 4 = 250 Y I YT}
3500 + 250 = 14 /NG c}.




24.

15 2 3 6 10
o @3 o; @; O
2S£ 303 459 Boke 3, 5, 152 OFRE & YU

30

T £ 3, 5, 152 ¢kEotH
10 6 2

— — Z 7=
T Iy




3x10+7-8+2=47

D 3x10 @ 7-8 ® 8+2
@ 10+7-8 @10+7

B )
8+2=40]B2 4744 =51

3x10 47 ©] 51 o] Hojof stz

(3x10) + 7 ©]H 37 o] 1L

3x (104 7) =3x 17 =51 ©] "},

J3BE 3x(10+7) -8+ 2 =47 |},




